

Načrt zasaditve 88 spominskih dreves za tovariša Tita je predviden na zemljišču, katerega uporabno pravico ima uprava šole za medicinske sestre, ki je del tega odstopila za nasaditev načrtovanih dreves. To zemljišče je nasproti vojašnice maršala Tita ob Poljanski cesti, med Potočnikovo in Živinozdravsko ulico.

Krajevna konferenca SZDL in skupščina KS sta podali predloge za lokacijo spominskega parka komisiji za urejanje prostora in komunalna vprašanja, ki je ugotovila, da je omejen prostor najprimernejši. Lokacija med Gruberjevim prekopom in železniško progo ni primerna zaradi odmaknjenosti pešcevih površin, lokacija ob Ljubljani pa zato, ker bodo tu gradili sosesko C-6 in bi tako posaditev morali odložiti najmanj za 5 let. V gradnji soseske pa je že tako predvidena ozelenitev. Obe telesi sta predlog odobrili.

Komunalna skupnost občine Center bo pridobila gradbeno dokumentacijo in potrebna soglasja ter opravila tudi zemeljska dela.

Tako je krajanom in delovnim ljudem Novih Poljan omogočena akcija posaditve spominskih dreves, katere se bomo s ponosom lotili spomladi naslednjega leta.

Poslanico žena Jugoslavije za mir v svetu, naslovljeno drugemu posebnemu zasedanju Generalne skupščine Zdru-

KS Nove Poljane

ženih narodov za razorožitev, ki bo junija letos, je na našem območju podpisala polovica vseh žena.

To je najmanj, kar lahko prispevamo, čeprav so to naše največje želje, saj le v miru lahko ustvarjamo dobro človeštvo. »Stokrat na dan bi podpisali za mir. Podpisujem v skrbi za naše otroke, da jih ne doleti vojna. Ali bo moj podpis kaj zalegel? Ali mislite, da bo kdo bral naše podpise? Toliko ljudi in otrok že uničuje nasilje! Za orožje pa je vedno dovolj denarja. Tudi če manj jemo, samo da bo mir...« Tako in podobno so ob tej priliki spregovorile žene. V juniju pa bomo sledile zasedanju OZN.

Narodna zaščita, ki je pri nas zelo dejavna, je v času kongresa ZKS s sodelovanjem krajanov organizirala samozaščitno (dežurstva) na našem območju. Vsem, ki so sodelovali v samozaščitni akciji, se komite za SLO in iskreno zahvaljuje.

M. R.

Delovanje OO ZSMS

V letošnjem letu v Dogovorih nismo še ničesar zapisali o ustanovitvi in delu osnovne organizacije ZSMS v krajevni skupnosti Josip Prašnikar. Ustanovitev mladinske organizacije sega v letošnji februar, ko se je zbrala peščica fantov in deklet, ki so si zastavili nalogo, da bodo v novi KS oživili interesno delo mladine. Pod mentorstvom predsedstva KO SZDL so izdelali okvirni program dela za prvo polletje.

- Plan dela temelji na:
- povezovanju z mladino v delovnih organizacijah in z mladino sosednjih krajevnih skupnosti
 - organiziranju pohodne enote na relaciji Ig-Turjak
 - idejnem izobraževanju mladih na seminarjih

KS Josip Prašnikar

- organiziranju in udeležbi na športnih prireditvah
 - prirejanju kulturnih srečanj
- in še bi lahko našli vrsto zanimivih akcij in programov. Prvo večjo akcijo je mladina organizirala 17. aprila, ko so se udeležili pohoda na relaciji Ig-Turjak. V obeh krajih so na spominski obeležji položili venca žrtvam NOB.

V času 9. kongresa ZKS se je nekaj mladincev vključilo v narodno zaščito. Na področju idejnopolitičnega izobraževanja sta obiskovala seminar v Portorožu dva in 6-dnevni tečaj v Ljubljani en mladinec. Mladinke se zavzemajo, da bi v prostorih KS potekal tečaj ritmike in baleta za predšolske otroke in druge oblike izraznega plesa. Žal pa pri starših ni bilo zadostnega odziva. Morda bo v jeseni bolje. Odločili so se, da za dan mladosti kar največ mladink in mladincev sodeluje na kulturno-športni prireditvi na Vodmatu v Ljubljani.

Pred začetkom letnih počitnic pa se bodo mladinci med seboj pomerili v kegljanju, ki ga bodo zaključili z družabnim večerom.

S takim programom dela nameravajo povabiti tudi tiste mladinke in mladince, ki do sedaj še niso našli dovolj poguma za vključitev v delo in življenje naše organizacije, kar naj izzveni kot povabilo.

MATIJA ROZMAN

Podelitev bronastih priznanj OF

Praznovanje 27. aprila - dneva OF in 1. maja - praznika dela je krajevna konferenca SZDL Gradišče združila s podelitvijo bronastih priznanj OF. Namenjena so bila krajanom, ki so v preteklem mandatsnem obdobju uspešno delovali v družbenopolitičnih organizacijah in

KS Gradišče

društvi, v delegatskem sistemu, v samoupravnih organih krajevnih skupnosti, v terenskih odborih SZDL in kot poverjeniki SZDL v hišah. Na slovesnosti, ki je bila 29. aprila v dvorani krajevnih skupnosti, je bronasta priznanja OF izročila Vida Markič, predsednica KK SZDL. Prejeli so jih: Vladimir Badovinac, Nada Baudaž-Štempihar, Vinko

Seja predsedstva KK SZDL Stara Ljubljana

Na 19. razširjeni seji se je sestalo predsedstvo KK SZDL Stara Ljubljana. Med pomembnejšimi točkami dnevnega reda so bile informacija in razprava o akcijskem programu KK SZDL, varnostna politična ocena in situacija v KS, SLO in krepitev družbene samozaščite ter priprave na vajo NNNP 1982.

Veliko pozornosti je predsedstvo posvetilo tudi ohranjanju in razvijanju tradicij NOB. Razpravljali so še o pripravah na kadrovske in organizacijske spremembe v KS in o problematiki delovanja OO ZSMS. Dogovorili so se tudi o

KS Stara Ljubljana

sodelovanju na proslavah in prireditvah v občini in mestu ob praznovanju letošnjih jubilejev. Velik del seje so posvetili osnutku programa sodelovanja s pobratenimi krajevnimi skupnostmi Stara Ljubljana, Adlešiči in Mlinše-Kolovrat.

V čast delavskega prvega maja

V počastitev delavskega prvega maja so slavili tudi krajan KS Stara Ljubljana. Kljub temu, da so mnogi krajan slavili 1. maj v različnih krajih Slovenije in je tako ostala Ljubljana domala prazna, kar se je poznalo tudi v Stari Ljubljani, so krajan, ki so ostali doma, praznovali 1. maj na svoj način. Že na predpraznični večer kakor tudi na praznični dan so odšli na še nedograjeno otroško igrišče na Osoje, ki leži

Društvo invalidov KS Tabor in Ledina je imelo pred dnevi občni zbor, na katerem so izvolili nov izvršni odbor. Program dela za naslednje mandatno obdobje je bogat, saj vsebuje nove dejavnosti in naloge. Pri izvršnem odboru so bile ustanovljene tudi nove komisije, ki bodo

KS Tabor

delovale na vseh področjih socialnega varstva in skrbstva invalidnih oseb.

Izleta na Trško goro pri Novem mestu se je pretekli teden udeležilo 48 invalidov. Ob obil-

pod vznožjem Ljubljanskega gradu. Mladi krajan so zakurili večji kres, ob katerem so starejši krajan pripovedovali teme iz predvojnih dni in iz NOV, pa tudi šal ni manjkalo. Delovni ljudje in krajan Stare Ljubljane so tudi dali vedeti, da težko pričakujejo dan v mesecu juniju, ko bo uradna otvoritev tega težko pričakovanega otroškega in delno športnega igrišča na Osojah, kamor bodo tudi starejši krajan radi prihajali na dnevne in večerne sprehode. Velik del krajanov pa se je odpravil tudi v hribe pobratenih krajevnih skupnosti v Adlešiče in Mlinše-Kolovrat nad Zagorjem.

Uspešno usposabljanje s področja ljudske obrambe

Tako lani kot tudi letos KS Stara Ljubljana v celoti urešničuje program usposabljanja in vaj za krajan s področja splošne ljudske obrambe in družbeno samozaščite. Komite in štab NZ v sodelovanju z občinskim sekretariatom za ljudsko obrambo, občinskim odborom Rdečega križa in občinsko gasilsko zvezo pripravljajo različna predavanja in strelske vaje ter druge vaje gasilstva in prve pomoči. Tako so lahko ta mesec v dvorani Prule krajan KS Stara Ljubljana poslušali predavanje na temi mobilizacija v različnih pogojih in diverzantska delovanja. Z veliko udeležbo so prispevali h krepitevi naše skupne varnosti in obrambne usposobljenosti. Zanimivo je, da je bilo največ zanimanja za vsa ta predavanja med mladimi krajan.

A. J. K.

nem kosilu in dobri kapljici v Lekovi zidnici je bilo razpoloženje, kljub nekoliko slabemu vremenu, tako prijetno, da bo moralo društvo prav kmalu pripraviti nov izlet.

Lepo spomladansko vreme kar kliče po izletih v naravo, zato se tudi društvo upokojencev že pripravlja na letošnji prvi enodnevni izlet. Pot jih bo vodila na Ptujsko goro, in vodja izleta obljublja, da bo prijetno in za vse poskrbljeno. Izlet bo 27. maja.

L. B.

KS TABOR

Potrošniški svet naj ne čara, ampak dela

Če ni vse tako, kot bi moralo biti v trgovini, pri mesarju ali pa v gostinskem lokalu in morda še kje drugje, je slišati kritike in negodovanja na račun potrošniških svetov. Če bi bili bolj delavni in zavzeti, če bi se dokopali do vsebine svojega dela - radi pogodrnjamo - bi bilo lahko marsikaj drugače in boljše.

Povsem jasno je, da še tako delaven in zavzet potrošniški svet ne more napolniti polic »svoje trgovine« s kavo, bananami, pomarančami ali prek mesarja ponuditi potrošniku vsak dan svežo teletino. Res pa marsikaj lahko doseže in uredi v zadovoljstvo tistih, ki so ga izvolili in ki od njega pričakujejo rezultate.

S tako zavestjo so se dela lotili člani potrošniškega sveta na Taboru. In prvi uspehi se že kažejo. Reklji so si, da v trgovine kave in pomaranč sicer ne bodo čarali, ker tega preprosto ne zmorejo, pač pa bodo prisluhnilli željam, predlogom, pripombam pa tudi pritožbam občanov v zvezi s preskrbo in po svojih

močeh odločno posredovali povsod tam, kjer bo le možno. Najprej so s pomočjo tajništva krajevnih skupnosti pripravili pregled vseh organizacij združenega dela, storitvenih in drugih dejavnosti na območju Tabora - kar 27 jih je - in za vsako od teh zadalžili po enega člana potrošniškega sveta, katerega naloga je, da s pogostimi medsebojnimi stiki odpravlja oziroma pomaga odpravljati slabosti v preskrbi. Vsi občani Tabora pa imajo možnost, da svoje pripombe, želje ali predloge, seveda pa tudi pritožbe, če jih imajo in če jih ne želijo posredovati članom potrošniškega sveta, preprosto vržejo v skrinjico, namočeno ob vhodu v krajevno

skupnost. Da bi bili občani o tem seznanjeni, je poskrbela komisija za informiranje pri krajevni konferenci SZDL in v svojih »Prvomajskih obvestilih«, ki so jih prejela vsa gospodinjstva, pozvala vse občane Tabora, da izražajo svoje želje in pripombe. Za zdaj odziva občanov na izziv potrošniškega sveta sicer še ni. Ker pa smo Slovenci znani po tem, da se novosti počasi navajamo, potrošniški svet pričakuje, da bo s svojo akcijo krajan spodbudil in da se bo akcija ne le obnesla, ampak rodila tudi sadove.

S povezavo s prej omenjenimi organizacijami trgovine, gostinstva in storitvenih dejavnosti bo potrošniški svet ugotavljal tudi, kako so preskrbljeni občani in tako lahko tudi takoj ukrepal.

Pa ne samo to. Ena od točk delovnega programa potrošniškega sveta zavezuje vse člane sveta, da stalno ocenjujejo preskrbo, kakovost pa tudi cene izdelkov in storitev, prav tako pa tudi sodelovanje z OZD, samoupravnimi interesnimi skupnostmi in združenji tako v občini kot v mestu, kar naj bi pripomoglo k boljši in bolj kakovostni preskrbi in storitvam.

Tudi izobraževalne akcije, razna predavanja pa ankete in ne nazadnje tudi degustacije, ki jih bo organiziral potrošniški svet, naj bi preskrbo in storitve na Taboru izboljšale v zadovoljstvo občanov na eni, prav tako pa tudi trgovcev in gostincev ter obrtnikov na drugi strani.

In če bo ta cilj dosežen, upravičeno lahko rečemo, da je potrošniški svet na Taboru našel vsebino svojega dela in ni le komisija na papirju, marveč samoupravno delovno telo, tesno vpeto v vsakdanjik občanov krajevnih skupnosti Tabor.

TATJANA PUST

Benda, Gregor Berkopec, Sonja Elsbacher, Eva Istenič, Uroš Istenič, Ivan Jaklin, Kosenka Klavara-Lesjak, Vladimir Koch, dr. Krista Kocijančič, Helena Lampret, Veroljub Maksimovski, Karel Medja, dr. Jože Osterc, dr. Danilo Pokorn, Andrej Radovič, Mara Slak, Martin Stegnar, Zofija Torkar, Ruža Valentinčič, Mihaela Virant, dr. Albin Wedam in Janez Zupančič.

Bronasto priznanje OF sta za uspešno sodelovanje s KS prejela tudi Vzgojnovarstveni zavod dr. France Prešeren in Vzgojnovarstvena enota Vrtača. Pionirskemu odredu osnovne šole Majda Vrhovnik pa je bronasto priznanje OF podelila Staša Cvetko, predsednica KO ZB NOV Majda Vrhovnik, na proslavi pionirjev v šoli 26. aprila.

Na isti slovesnosti v krajevni skupnosti pa sta za sodelovanje v narodnoosvobodilni borbi prejeli državni odlikovanji ob življenjskih jubilejih tovarišici Mara Breznik in Danica Knez.

A. Z.